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ATA da Reunião Ordinária de OUTUBRO/2021, do CADES Regional Conselho do 
Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz, de 
Freguesia/Brasilândia.  

 
Em cinco de Outubro de 2021 às 1900hrs, reuniram-se na Plataforma 
Virtual Meet.Google.com, os representantes do Poder Público, o Sr. Sergio 

Gonelli, Subprefeito e Presidente do Cades Freguesia/Brasilandia; Sr. 
Eduardo Costa, Assessor Tecnico; e os representantes da Sociedade Civil 

do Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e 
Cultura de Paz da Subprefeitura Freguesia/Brasilandia o Srs./ Conselheiros: 
Quintino Viana, Eugenio Pinese e as Sras./ Conselheiras: Maria A.Ribeiro, 

Rachel Telles, Barbara e Nivalda Aragues. Também, convidadas Natalia 
(Bancada Feminista), Marcela Arruda e Thaline (Ecocidade), Reginaldo 

Prado (Sabesp). Conselheiro Quintino Viana pediu a Conselheira Nivalda 
que notificasse sua ausência ao grupo, pois nao estava em boas condições 
de saúde, também a Conselheira Rose, se ausentou, esposo que tem 

doença grave, não estava em bem.  Após cumprimentos, Sr. Sergio Gonelli, 
saúda e agradece participação dos presentes, comunica que se ausentara pois 
necessita participar de outra reunião também importante as 19h30m, e Eduardo 
Costa dará continuidade; salienta que ele e a esposa gostaram muito da trilha 
ecológica na Serra da Cantareira, iniciando pelo Parque Linear Canivete, e que 
outros servidores também querem participar e que iremos analisar data pro evento! 
Eduardo Costa disse que também gostou muito da trilha e que pretende ir 
novamente; avisa que Maralina Matoso (Secretaria da Verde) comunicou que a 
nova eleição CADES Regional se dará em Novembro/2021; Marcella Arruda, 
Diretora do Projeto A Cidade Precisa de Você apresenta o projeto ECOCIDADE, 
ao qual trata de cultura alimentar na Brasilândia com, alimentação saudável, 
geração de emprego e renda, articulação com centros comunitarios, a comunidade 
em si, parques, comerciantes, entre outros e conta com parcerias das secretarias e 
da Subprefeitura; Eduardo diz que referente as parcerias pode contar conosco! 
 Reginaldo Prado fala da situação de falta de água em 2021, semelhante a 2015, 
cita as inovações das estações da Sabesp em tratamento de esgoto; Conselheiro 
Eugenio, não pode participar da trilha pois teve que ir trabalhar, reafirma 
solicitação de crachás e pagamento de condução aos conselheiros do Cades 
Regional, sendo que outros conselhos já obtiveram esses benefícios, e questiona 
já há algum tempo porque nosso conselho não tem! Eduardo Costa pede que lhe 
seja encaminhado ao email, para posteriormente ser encaminhado à Secretaria; 
Eugenio confirma que encaminhara assim que possível; Barbara arquiteta 
Urbanista, candidata no Cades, diz que veio pra somar e o Cades é um ambiente 
perfeito pra esse intuito; Conselheira Maria Aparecida pede que seja feita 
identificação de uma arvore no Jardim Paulistano, citado anteriormente, ao qual 
conversou com Eduardo; Conselheira Nivalda fala sobre a necessidade de 
identificação com QR Code das 2 pedras de Lithopuntura, que se trata da 
Acupuntura da Terra,  instaladas no Parque Linear Canivete na ação de meio 
Ambiente, do Verdejando da Rede Globo, e que encaminhara o contato ao 
Eduardo, conforme solicitou, para mais informações com o responsável Sr. Welton 
Santos; Conselheira Rachel cita a Piscina/Tanques no Parque/Serra da Cantareira 
(Sistema antigo), e que devem dialogar com representantes do condomínio para 
que seja preservado, pois faz parte do histórico da Brasilândia e do Parque.  


